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En Jilotlán de los Dolores, Jalisco, siendo las 09:00 nueve horas del dia 12 doce de X,luyo ${25t+ ,'"tii,,
dos mil catorce. En el salón de Ayuntamiento, ubicado en la Presidencia Municipal con &jiiic-ilio ,',1,,-i
en Palacio Municipal s/n, Colonia centro de esta población, estando presentes los C. $,ieqrlo¡ ,,,i
Enrique Llamas González y regidores C. Guillermo González Rodríguez, C. Patricia?iq¿p ...i,;'j
Escalera, C. José Miranda Valencia, C. Ana Isabel López Zamora, C. Odilia Magaña Cu\e"p. . .. ..,' ,'.;' .,,:

Miguel Alcaraz Cortez, C. María Martha Vergara Yáñez, C. Emiliano Beiza Sánchez, y ó.EE !.. .'-';--'
Síndico el C. J. Jesús Torres Cruz, los cuales fueron convocados como lo establece la ley eniái'::;¡¡1;;:i-'
materia, pasándose lista de asistencia y habiendo mayoría se dio por abierta la Sesión Ordinaria
No. 22 y válidos los acuerdos que de ellos emanen sometiendo a votación los siguientes puntos:

1) Lista de asistencia

2) Se solicita aprobación y autorización seguir participando en el Programa Agenda para el

Desarrollo Municipal 20 I 4.

3) Se solicita aprobación y autorización para que los C.C. Carlos Enrique Llamas González, J. Jesús

Torres Cruz y Yuri Jacqueline Sánchez Valencia Presidente, Sindico y Secretario General
respectivamente, sean quienes firmen convenio Marco de Colaboración y apoyo a programas
institucionales (INAPAM).

4) Se solicita aprobación para realizar el gato del evento del Día del Maestro hasta por la cantidad
de $30,000.00 (Treinta Mil Pesos 00/100 M.N.).

5) Se le solicita al Pleno de Ayuntamiento la aprobación para solicitar un préstamo con Particular
parala erogación de los gastos del Proyecto "Atrévete y vivirás sano" del programa Cornunidades
Saludables que se llevarán a cavo en las Comunidades de San Francisco y El Rodeo y para pago de

intereses de mensuales de deuda publica de este H. Ayuntamiento.

6) Se solicita auforización y aprobación para que los C.C Carlos Enrique Llarnas Gonzálezy J.

Jesús Torres Cruz, Presidente y Sindico respectivamente, sean quienes firmen convenio o contrato
de asociación, con los propietarios de tierras Ejidales y Pequeños propietarios para la ampliación y
rehabilitación del sistema de agua potable de la comunidad de Tazumbos y Jilotlán, hasta por 30
años.

7) Se solicita aprobación para que los CC. Carlos Enrique Llamas González y J. Jesús Torres Cruz
Presidente y Sindico Municipal respectivamente, sean quienes firmen convenio de colaboración y
participación para ejecución del programa "MOCHILAS CON UTILES".

8) Se solicita aprobación y autorización para la Rehabilitación de Cancha de Futbol en la
comunidad de Rancho Nuevo.

9\ Puntos Generales:
DESARROLLO DE LA SESION.

1) Se procedió al pase de lista y encontrárdose presentes 10 de los l1 Regidores, se dio por abierta
la sesión.

2) Por mayoría de votos del pleno se aprueba que este H. Ayuntarniento siga participando en el
progmma de Agenda para el Desarrollo Municipal 2014, quedando como Enlace el C. Luis Manuel
Contreras Barragán.

3) Se aprueba por mayoría de votos del pleno, para que los C.C. Carlos Enrique Llamas González,
J. Jesús Torres Cruz y Yuri Jacqueline Sánchez Valencia Presidente, Sindico y Secretario General
respectivamente, sean quienes firmen convenio Marco de Colaboración y apoyo a programas

institucionales (INAPAM) quedando como enlace Municipal la C. Priv. Nidia Sandoval Mendoza.

4) Se aprueba el gato del evento del Día del Maestro hasta por la cantidad de $30,000.00 (Treinta

MilPesos 00i 100 M.N.).

5) Aprueba el Pleno de Ayuntamiento solicitar un préstamo con Particular para la erogación de

gasto del Proyecto "Atrévete y vivirás sano" del programa Comunidades Saludables que se llevarán
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No habiendo más asuntos que tratar se dio lecturaa lapresente acfay conforme a su contenido se aprueban
por unanimidad todos los puntos tratados en la presente Acta de Ayuntar¡i irman de conformidad los
que en ella intervinieron siendo las 14:35 catorce treinta y cinco
doy fe.

C. Priv. YuriJ
Secretaria Geñeral del Avuntam

..CABILDO"

Lda la sesión de lo cual
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C. Carlos Enrique Llamas González

Presidente Municipal.
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C. Patrícia Prado Escalera

Regidora
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C. Ana Isabel LópezZamora

Regidora
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C. Odilia Magaña García

Regidora
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C.María Martha Vergara Yáñe
Regidora

C. Evelia Rosales Tinoco
Regidora

(

C. Miguel Alcaraz Cortez
Regidor

C. Emiliano Beiza Sánchez
Regidor
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C. Guillermo González Rodríguez

Regidor

,,.,&Varencia
Regidor
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HACIENDA MUNfCIPAL DE: JILOTLAN DE LOS DOLORES, JALISCO,

RECIBIMOS DE:

DOMICILIO:

IRENE BUENO MENDOZA

PROL. CUAUHTEMOC S/N

SUB TOTAL
SELLO HACIENDA

MUNICIPAL

GARCIA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

{.1üi!TRlFl"iYi:il :

pRESTAMO pARTTcur,AR PARA: APORTACION MUNICfPAL

DEL PROGRAMA DE COMUNIDADES SALUDABLES '' ATREVETE

A ESTAR SANO'" 00,0001.00

, COBRANZA YO SOBRE $

TOTAL CON LETRA

prEN MrL PESOS OO|1OO M.N.
(


